

中共中央印发

《中国共产党巡视工作条例》

据新华社北京2月21日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党巡视工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记关于党的

自我革命的重要思想,以党章为根本依据,总结新时代巡视工作理论创新、实践创新、制度创新成果,进一步健全巡视工作体制机制、责任体系,对于坚持和加强党中央对巡视工作的集中统一领导、推进巡视工作高质量发展具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要

把学习贯彻《条例》作为重要政治任务,抓好宣传解读和督促检查,确保《条例》各项规定落到实处。要坚持政治巡视定位,把“两个维护”作为根本任务,推进政治监督具体化、精准化、常态化。要在强化巡视整改上见真章、求实效,压实整改责任,完善整改机制,综合

用好巡视成果,深化标本兼治。要充分发挥巡视综合监督作用,加强巡视与其他监督的贯通协调,形成监督合力。要以巡视带巡察,发挥上下联动的系统优势,扎牢织密监督网。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央。

中东部地区迎大范围雨雪 各地积极保畅保供

太原市交警部门除加强易堵车路段交通疏导外,还派民警到拥堵严重路段,帮助市民推车脱困。全市城管环卫部门“人歇车不歇”,以“人工+机械”配合作业、多机种联合压茬作业等方式,不间断展开清雪除冰工作。

受冷空气和西南暖湿气流共同影响,我国中东部地区迎来龙年首场大范围雨雪天气,给春运返程、市民出行造成一定影响,多地供电、生活物资保障面临考验。山西、河北、山东、河南、湖北、湖南等地以雪为令,积极做好除雪除冰、保畅保供工作。

保障车辆、人员安全

雨雪天气导致一些区域道路结冰风险等级高,20日晚间至21日凌晨,河北高速公路集团石安分公司管辖路段出现车辆滞留。高速部门立即与辖区高速交警联动,采取压速带道保畅措施带领车辆安全驶出相关路段。

石太高速河北段太原方向一度出现90余辆车辆滞留。河北交通投资集团石太分公司立即启动应急救援机制,免费为滞留人员提供热水、方便面、火腿肠、卤蛋等食物,第一时间将滞留车辆及人员转运至就近服务区安置。

在湖北省公安交通管理局指挥中心,记者在大屏上看到,截至21日17时,全省大部分高速公路保持畅通,偶见几条路段因车流量大或道路结冰出现缓行。

21日13时许,记者在京港澳高速公路湖北段看到,一辆航空涡扇热吹雪车正开展作业。巨大的轰鸣声中,一股股高速热流从喷管中喷出。

技术人员介绍,这种航空涡扇热吹雪车吹雪厚度为10厘米左右,吹扫宽度约50米,能快速吹化积雪、吹干结冰路面,使高速公路较快达到通行条件。

一些降雪较大的地方,市内交通也受到影响。太原市区20日午后降雪量突然增大。记者在太原街头看到,部分车辆因道路摩擦力过小,无法驶上高架桥;一些车辆车轮陷入10厘米以上的积雪中,难以自行脱困。

太原市交警部门除加强易堵车路段交通疏导外,还派民警到拥堵严重路段,帮助市民推车脱困。全市城管环卫部门“人歇车不歇”,以“人工+机械”配合作业、多机种联合压茬作业等方式,不间断展开清雪除冰工作。

保障铁路、民航运

受暴雪影响,济南西站部分列车降速运行,出现晚点情况。售票大厅内,记者看到“晚点停运车次退票”窗口前排起长龙,国铁济南局济南西站工作人员许盈介绍道:“我们于21日5时许临时增设该窗口,方便已取出报销凭证的旅客及时进行退改签。”

21日一大早,国铁郑州局郑州桥工段车间主任潘玉周带领职工,扛着扫帚、铁铲等工具,在郑州车站道岔口开始了除雪除冰作业。“郑州车站道岔设备多、除雪时间紧,我们成立了党员突击队和青年突击队,对227

组道岔和高铁普速共线设备进行巡视检查,及时清除积雪积冰,涂抹防冻液,保障列车运行安全有序。”潘玉周说。

针对春运返程客流与较大降雪叠加的情况,国铁太原局21日加开北京、天津、上海、重庆、成都等方向的旅客列车22趟,同时在接触网易覆冰的大西高铁沿线6个工区设立接触网覆冰监测点,提前布置应急人员,随时准备开展除冰作业。

在长沙火车站,记者看到,虽然站外寒气逼人,但候车室里暖意洋洋,乘客进出有序。长沙火车站客运科科长彭治军介绍说,车站加强了候车室空调设备的调控和热水供应,同时根据可能出现的列车晚点或停运情况做好服务工作。

民航方面,因降雪达到大雪量级,并伴随冻雾,太原武宿国际机场20日13时后部分时段,能见度已不足航班起降标准。太原武宿国际机场不间断进行除雪除冰作业,目前跑道符合起降标准,航班起降正常。

由于部分不具备起飞条件航班旅客已办理行李托运,东航山西分公司等航司地服人员一一协助旅客将行李定位并重新找回。一些航司还为滞留的外地旅客安排了住宿酒店。

保物资 保供

降雪天气下,为保障京津冀“菜

新华社北京2月21日电

国台办:台湾方面须给遇难者家属和两岸同胞一个明确交代

新华社北京2月21日电 国务院台办发言人朱凤莲21日表示,2月14日台湾方面粗暴对待大陆渔船致两名渔民遇难事件发生后,台有关方面负责人称海巡人员“执法”过程并无不当,企图掩饰其暴力行径;岛内一些人大放厥词,态度嚣张。在两岸同胞和遇难者家属强烈要求下,台有关方面才承认是因台海巡舰艇冲撞导致大陆渔船翻覆、人员伤亡,但

仍以各种理由推诿塞责,对事件真相遮遮掩掩。朱凤莲表示,冰冻三尺,非一日之寒,此次渔船翻覆事件绝非孤例。2016年5月民进党上台以来,台方粗暴对待大陆渔民,随意扣押大陆渔船渔民事件频频发生,严重损害大陆渔民利益,给大陆渔民群体造成较大经济损失,伤害大陆同胞感情。我们强烈谴责台方粗暴对待大陆渔民的行径,强烈谴责台方漠视生命“暴力执法”又

刻意隐瞒事实真相的恶劣做法,并对台方事后种种毫无人性的冷漠言行表示强烈愤慨。朱凤莲强调,人命关天,公布真相天经地义。我们严正要求台湾有关方面尽快公布事实真相,严惩相关责任人,满足遇难者家属合理诉求,郑重向遇难者家属道歉,给遇难者家属和两岸同胞一个交代。我们将坚决维护同胞的合法权益,绝不允许此类事件再度发生。



故宫
雪景

2月21日在景山公园拍摄的故宫雪景。
龙年初雪后的北京一片银装素裹,景色如画。

新华社发